

新的一周,竞彩的比赛都让人有种耳目一新的感觉。恒大夺得亚冠冠军感觉还在眼前,新赛季的亚冠联赛就将重燃战火。本周中除了亚冠联赛外,欧冠联赛淘汰赛仍将继续。到了周末的五大联赛,强强对话扎堆,西甲的马德里德比战,意甲的强强对话,让每一个喜欢足球的人都热血沸腾。

现代快报记者 付智勇



热火本周迎来强敌

## NBA赛场 焦点战 在后半周

本周的NBA赛事相对比较平淡,具有看点的比赛都在下半周。2月27日,篮网将客场挑战开拓者。篮网本赛季初期遭遇了很长一段时间低谷,但是在圣诞节前迎来一波强势反弹,球队也跻身东部前八名。开拓者原本领跑西部,但是随着赛季深入,球队很难保持原先的高胜率,目前球队排名也滑落到了西部的中游位置。本场比赛开拓者主场作战,占据一定的优势,因为篮网客场胜率不足50%。

2月27日,火箭将客场挑战快船,这场比赛对于两队的排名有着至关重要的影响。两队的胜率不相上下,一场比赛的胜负就将决定两队座次。本场比赛,火箭客场作战,因此取胜快船难度较大。

2月28日,尼克斯将客场挑战热火,热火拿下这场比赛不在话下,但是安东尼和詹姆斯的直接对话一定会是比赛的焦点。

# 本周的球不猜你后悔 好球猜完还能中奖哦



湖人今非昔比

多特蒙德状态回升

## 本轮联赛 强强对抗扎堆上演

本轮联赛相当精彩,有多场强强对话,很多场次的精彩程度都不亚于欧冠淘汰赛。3月3日凌晨,马竞将在主场迎战皇马,这是一场马德里德比战。近期马德里德比战频繁上演,双方在前不久刚刚在国王杯中遭遇,结果皇马两回合5:0战胜了马竞。虽说皇马大胜,但是这两场比赛的结果对于马竞不会产生太大的影响。因为国王杯赛不能代表联赛,马竞本赛季的作战中心是联赛和欧冠,因此不排除他们战略性放弃国王杯赛的可能性。

本轮意甲赛场有三场强强对话,第一场是罗马队VS国际米兰,罗马队目前稳居第二名,而

国际米兰则由于引援不力,伤病过多等问题导致联赛战绩不佳。本场比赛罗马队主场作战占据一定优势。本赛季首回合较量,罗马队在客场3:0完胜国际米兰。而最近8次交锋,罗马队保持着不败战绩。此番主场作战,罗马队赢不下对手就算爆冷了。

AC米兰将在3月3日凌晨迎战尤文图斯,这场对决已经不可与当年同日而语了。两支球队本周都将面临双赛的任务,相比之下,AC米兰显然面对的挑战更多。首先球队大面积的伤病让主帅西多夫非常头疼,而尤文图斯虽然双赛,但是他们实力雄厚,有足够的板凳深度应付多线作

战。本赛季首回合较量,尤文图斯在主场3:2战胜了AC米兰。相比之下,AC米兰在迎战豪门的时候缺少底气。但是尤文领先优势较大,放分给AC米兰并非不可能。佛罗伦萨和拉齐奥虽然算不上豪门,但是两支球队在意甲都算强队,本场比赛的对决其实对于前五名的排名有着深远影响。佛罗伦萨主场胜率极高,因此值得看好。

德甲联赛也有一场强强对话,拜仁将在主场迎战沙尔克04,这场比赛极具看点。沙尔克04刚刚打完欧冠就将客场挑战拜仁,因此胜算不大,更何况拜仁的主场如此强势。

## 欧冠联赛 都是一边倒

和上一周的欧冠比赛相比,本周的欧冠联赛基本上都是强弱之间的对话。因此从竞猜的角度来看,难度不大。2月26日,泽尼特将在主场迎战多特蒙德。多特蒙德上赛季打进了欧冠决赛,本赛季跌跌撞撞闯进了淘汰赛。但是淘汰赛遭遇泽尼特,这对于他们来说是个不错的对手。因为只要能在泽尼特的主场不要输球过多,多特蒙德晋级依旧被看好。

本轮欧冠其余三场比赛均悬念不大。奥林匹亚科斯将在主场迎战曼联,这场比赛曼联取胜或者打平都是情理之中的事情。加拉塔萨雷将在本轮主场迎战切尔西,这场比赛也极具看点,加拉塔萨雷的前锋德罗巴将面对旧主,这也是本场比赛的最大看点。本轮最后一场欧冠是沙尔克04VS皇马,从两队的实力和名气来看,皇马过关应该不具任何悬念。

## 亚冠联赛 中超球队再出征

恒大上赛季夺得亚冠冠军之后,对于各支中超球队都是一个极大的刺激。其效应可谓是全方位的。本赛季,中超球队有四支球队都将出战亚冠联赛,而他们的目标都瞄准了八强、四强乃至冠军。

2月25日,亚冠正赛就将正式打响,山东鲁能将成为本赛季第一个出现在亚洲赛场的中超球队。他们将在主场遭遇泰国劲旅布里兰,这支球队最近两个赛季都和中超球队同组。他们在2012年两次和恒大交手,结果各胜一场。上赛季,他们和舜天同组,两

回合比赛都在各自的主场胜出。两个赛季,布里兰都在中超球队身上取得了胜利,这一点一定要引起中超球队的高度重视。

北京国安将在2月25日客场挑战广岛三箭。这场比赛对于国安来说还是具有一定难度的,因为新赛季开赛前不久,国安才敲定主帅。新的球队,新的主帅,一切都需要一个磨合的时间。不过,国安也是亚冠传统强队,上赛季也打进了淘汰赛,相信经验会在这场比赛中发挥至关重要的作用。

贵州人和、广州恒大都将在

2月26日出场。贵州人和将在客场挑战川崎前锋,上赛季,贵州人和表现不俗,但是最终未能出线,也有些许遗憾。本赛季贵州人和状态不错,在超级杯中也战胜了恒大,客场面对川崎前锋,贵州人和还是有望力争不败的。恒大作为卫冕冠军,首轮亚冠就在主场作战,对手是墨尔本胜利,这场比赛取胜应该不在话下。因为澳超球队对于亚冠联赛一直不够重视,而且这几年澳超整体水平下滑,恒大在主场必须取胜,这也是俱乐部给球队下达的一个指标。

## 彩市公告牌

### 健身知识大讲堂开课

由中国体育彩票资助,省体育局、省发展体育基金会主办的“江苏体彩公益行——科学健身知识大讲堂”于2月23日下午在南京凤凰广场开讲。大讲堂首场课程《生活方式与健康》由省国民体质监测中心主任、博士生导师盛蕾主讲,盛教授在国民体质研究和大众科学健身领域具有深厚的理论造诣和丰富的实践经验。她指出遗传、环境和生活方式是影响健康的三大因素,其中生活方式是主因。多数人体质不合格,往往与其静态的生活方式有关,喜坐不喜动,膳食不平衡,造成肥胖、身体素质水平下降等问题。她建议广大民众应多参加体育运动,改变不良生活方式促进体质水平的持续提高。 苏芬